Fizika — Ellenorzé VII. osztaly

Newton torvényei és a gyorsulas B csoport
A tanulé vezetékneve és neve: Osztély:
Karikdzd be a helyes vilasz elétti betiit. Az egyenesvonall egyenletes mozgasnal : Pont
a) a palya egyenes vonal, a sebesseg egyenletesen valtozik;
L b) a palya egyenes vonal, a sebesség allando; [5]
c) atest nyugalomban van.
Karikdzd be a helyes vilasz elétti betiit. Ha a testre nem hat er6 :
5 a) atest nyugalomban marad vagy egyenletesen gyorsulé mozgéast végez; [5]
b) atest egyenletesen lassul vagy egyenletesen gyorsul;
c) atest nyugalomban marad vagy egyenesvonall egyenletes mozgast végez.
Karikazd be a helyes allitas elotti betiit :
3 a) A gyorsulas egységnyi id6 alatti idévaltozas. [5]

b) A gyorsulds egységnyi id6 alatt bekdvetkezd sebességvaltozas.
c) A gyorsulas egységnyi id0 alatt megtett ut.

Ird a vonala melyek Newton térvényei:

Elso torvény:
4 Y [5]
Masodik torveny:

Hogyan szl Newton elsé torvénye? Ird le egy mondatban.

5, 5]

Kosd ossze (kiilonbozo szinekkel) a fizikai mennyiségek neveit a megfeleld jelekkel és

mértékegysegekkel!
6. v gyorsulas m/s? [5]
erd m/s
F sebesség N

Ird fel az eré mértékegységét a newtont, alapmértékegységekkel.
7. | N= [5]

Hogyan irhat6 fel matematikai képlettel Newton masodik torvénye? Ird le a képletet. 5
8. 5

Szamitsd ki a test gyorsulasat, ha a sebessége 5 m. rol 26 m. ra novekedett 3 s alatt!
S S

9. [5]




A gépkocsi nyugalombdl indul, és 6 s alatt 24 m/s sebességet ér el. Szamitsd ki a gyorsulasat!

10. [5]
A motoros 5 masodperc alatt 36 km/h - r6l 90 km/h - ra ndvelte a sebességét. Szamitsd ki a
gyorsulasat!

11. [10]
A gépkocsi 108 km/h sebességnél lefékezett és 5 masodperc alatt megallt. Szamitsd ki a lassulasat!

12. [10]
A rakéta nyugalombol indul 10 m/s? gyorsulassal. Mennyi idé alatt éri el a 8 km/s sebességet?

13. [10]
Mennyi a test tomege, ha a gyorsulasa 450 N nagysagu erd hatasara 3 m/s? ? Szamitsd ki!

14. [10]
Mekkora erdvel kell hatni a 600 kg tdmegi testre, hogy a gyorsulasa 5 m/s? legyen? Szamitsd ki!

15. [10]
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